

# Inversión Extranjera Llega a 100 Millones en 4 Años

A novecientos sesentíen punto un millones de dólares alcanzó la inversión extranjera en Centro-América en los últimos cuatro años. El dato se refiere a la inversión extranjera privada compuesta por las inversiones directas, préstamos, amortizaciones y otros movimientos de capital no determinados, y es relativo al periodo 1972-1975, de acuerdo a informes extraoficiales. De este total, Guatemala y Costa Rica han recibido 602.8 millones de dólares equivalentes a un 62.7 por ciento.

166.5; en 1974, 163.3; en 1975, 211.3.

## PRESTAMOS EXTERNOS

De 1972 a 1975 los préstamos oficiales y bancarios recibidos por los gobiernos de Centro-América ascienden a la suma de 1.207.8 millones de dólares. Los dos países más beneficiados fueron Nicaragua y Costa Rica,

países que en conjunto recibieron 708.8 millones de dólares equivalentes al 58.7 por ciento del total. La distribución de los préstamos en millones de dólares es la siguiente: Guatemala, 69.6, es decir, el 6.0%; El Salvador, 223.4, o sea, el 18.5%; Honduras 205.9, esto es, el 17.0%; Nicaragua, 405.9, equivalentes al 33.5%; y Costa Rica 303.0 es decir, el 25.0%.

## Yo Fui Agredida por un Enfermo Dice Enfermera del Psiquiátrico

Yo he sido la persona agredida y no agresora asegura la señora Marta Lidia de Domínguez, Enfermera Supervisora del Hospital Psiquiátrico, al referirse a denuncias de familiares de pacientes que pretenden involucrarla en hecho, que dice, no ha cometido.

incidente fue informado el Director del Hospital y la Jefe del Departamento de Enfermería para que se investigara y se tomarán las medidas de precaución pertinentes para evitar su repetición.

Asegura la informante que ella fue agredida por un paciente de apellido Paniagua el 26 de septiembre en la madrugada y que incluso personal del hospital intervino en su defensa para evitar males mayores.

Según la denuncia de la señora de Domínguez, ella fue agredida por el paciente porque fue enviado por una enfermera auxiliar. Para evitar confusiones, la enfermera solicita se aclare de que ella ha sido agredida y no es una agresora como lo pueden atestiguar el personal que le prestó auxilio.

## Municipios de Ahuachapán Serán Ingresados al Movimiento F.A.R.O.

Integrar a los doce municipios del Departamento de Ahuachapán, está buscando el Frente Agropecuario de la Región Occidental, dijo aquí don Mauricio Hurtado.

Guaymango, Apaneca, Las Chinamas, Tacuba, Puente Arce, San Francisco Menéndez, San Lorenzo, San Pedro Puxtla, Cara Sucia y Turin.

Señaló Hurtado que para lograr la integración de los municipios se han formado comisiones especiales que efectuarán visitas a las poblaciones de Ataco, Jujutla,

Hurtado, dijo que en las visitas a las poblaciones se hará conciencia entre la población, a fin de respaldar las actividades de FARO.

—Favor pase a la Pág. 26.

## Policía Golpeado por un Sujeto Endrogado en Santa Tecla

SANTA TECLA. Un sujeto como de unos 23 años fue sorprendido por un policía cuando ayer como a las tres y media de la tarde caminaba en ropas menores en la Segunda Calle Poniente. El individuo llevaba un libro bajo el brazo izquierdo y una piedra en la derecha. No le hacía caso a nadie y daba la impresión—según dijo la policía— que se hallaba endrogado.

que fuera a ponerse ropa a su casa, pero tal individuo le descargó la piedra en la cara al policía, quien escapó a caerse. Sin embargo, el agente se reincorporó y logró tomar de las manos al agresor. Dado que el desconocido no se daba por reo, el policía sacó su arma de fuego e hizo dos disparos al aire, lo cual puso quieto al desconocido.

El agente Cristóbal de Jesús Reyes, supernumerario, se acercó al desconocido y quiso convencerlo

Posteriormente llegaron otros policías y se llevaron a la cárcel al endrogado y condujeron al agente al Hospital Militar. Al detenido solamente un calzoncillo lo cubría.



SE OPONEN A TRASLADO.— Los vecinos de la Colonia Miralvalle, San Salvador, piden a la Dirección de Transportes, que no traslade el lugar actual de buses de la Ruta 26, pues es la única ruta que entra a dicha colonia. El traslado afectaría a empleados, estudiantes y amas de casa que tendrían que caminar aproximadamente un kilómetro para tomar bus. (Foto de Alvarez).

## Bachilleres Académicos del Colegio La Asunción de Sta. Ana

SANTA ANA. En la Capilla del Colegio de La Asunción se llevaron a cabo el viernes último el acto de graduación de las egresadas en el presente año como Bachilleres Académicas. A la ceremonia concurren autoridades locales, padres de familia y personas invitadas.

Las alumnas graduadas son: Gloria Elizabeth Zelaya Paz, Ana Eugenia Vásquez Lievano, Glenda Yasmin Saade Arevalo, Ana Patricia Alas F., Blanca Estela Alas Mena, Leonor Elizabeth Avila, Ana Patsy Elizabeth Castillo, Ruth de Lourdes Castro Kreuzt, Patricia Carolina Cerna A., Silvia Margarita Cienfuegos, Miriam Catarina Chapman M., Ana del Carmen Dawson G., María Guadalupe Gómez, Miriam Elizabeth Gómez Rebollo, María Eugenia González M., Ana Eliza-

beth Hernández Martínez, Ana Rosa G. Hidalgo, Patricia Elizabeth Jaimes Castellanos, Nancy Mercedes Martínez Méndez, María del Carmen Pinto Avelar, Marta Helena Quintana Aguirre y Ana Cecilia Mercedes Ramírez. (W.M.).

## MENOR SUFRE ACCIDENTE

SANTA ANA. La pierna izquierda perdió el menor Melitón René Martínez Lima, de 5 años, que sufrió accidente de tránsito en la carretera hacia Metapán, cerca de unas fábricas textiles que funcionan en esa zona. Consta en el informativo que se ventila en el Juzgado de Tránsito que el camión placas C-67.612, fue el que arrolló al infante quien permaneció en el hospital cerca de 3 meses para poder recuperarse.

## LA DISTRIBUCION DEL DINERO

La inversión extranjera privada de 1972 a 1975 en Centro-América se distribuye así, en millones de dólares: Guatemala, 361.9, equivalentes al 37.6%. El Salvador, 133.0, o sea, el 13.8 por ciento. Honduras 118.8, es decir el 12.4 por ciento. Nicaragua, 106.5, esto es, el 11.1 por ciento. Costa Rica, 240.9 equivalentes al 25.1 por ciento.

## RETRIBUCION A LAS INVERSIONES EN ESE LAPSO

La retribución a las inversiones extranjeras pagada por Centro-América de 1972 a 1975, alcanzó la suma de 690.1 millones de dólares, equivalentes a un 71.8 por ciento de lo invertido.

Esto significa que de cada dólar que se invierte, de una vez se recuperan 0.72 dólares (setentidós centavos de dólar).

El comportamiento en tal renglón es así: (en millones de dólares) en 1972, 149.0; en 1973,

## 4º Aniversario de Naturopática

El galeno naturólogo doctor Efraín Melara Méndez dictó una conferencia con motivo del cuarto aniversario de la Sociedad Naturopática Salvadoreña.

El aniversario se celebró el 25 del pasado mes de septiembre, y en el acto se eligió la nueva junta directiva: Presidente, Carlos David Ayala Carbonero; Vice-Presidente Juan Manuel Hernández; Tesorero, José Francisco Burgos; Síndico, Emilio Ortiz Pineda y Secretario General Saúl Palma.

Esta directiva regirá los destinos de la sociedad durante dos años, 1976-78.

## Tratan Ingreso de Bachilleres de 1976 a Facultad de Derecho

Para tratar de solucionar los problemas que afectan a los aspirantes de nuevo ingreso a la Facultad de Derecho de la Universidad Nacional, se convoca a los interesados a una reunión que se efectuará este lunes a las diez de la mañana en el Auditorium de dicha facultad.

La convocatoria la realiza la Junta Directiva de la Asociación de Estudiantes de Derecho y hace

un llamado urgente a los bachilleres de la promoción de este año, de quienes anteriormente se dijo que no ingresarían a la Facultad de Derecho el próximo ciclo de estudios.

Además se tratarán los problemas que afectan a los aspirantes en las carreras de Ciencias Jurídicas y Relaciones Internacionales.

## Levantarán Restricciones para Visitar el Bosque Nebuloso

La prohibición al público para el acceso al Bosque Nebuloso "Montecristo" en Metapán, que venía siendo efectiva desde el primero de marzo, será levantada a partir del 15 para establecer la capacidad de uso público de dicho Bosque, con miras a desarrollar un amplio programa de manejo y recuperación con fines turísticos.

Funcionarios de la Dirección General de Recursos Naturales Renovables del Ministerio de Agricultura y Ganadería, afirmaron que tal prohibición, se estableció para lograr la recuperación de la fauna silvestre y la reproducción de las especies, que estaban amenazadas a desaparecer por la acción de los

cazadores, especialmente los especializados en la caza de "venado cola blanca", "cucho de monte", "Chacha negra", "Tepezcuinte", "guardabarranco gris" y el "cuzuco".

Se dijo que tal prohibición para la entrada al público a ese lugar permitió el incremento de la población animal, incluyendo el quetzal y otras especies animales.

Por otra parte, se dijo que al levantar esa restricción el Ministerio de Agricultura y Ganadería ha dado a conocer a los visitantes de "Montecristo" las siguientes medidas restrictivas: no existen facilidades para dormir o trasnochar en esa área, porque se

—Favor pase a la Pág. 14.



PREPARAN BINGO. La Sociedad de Esposas de Economistas de El Salvador, SEDE, invita para el bingo que han organizado en el Hotel Sheraton el 15 a partir de las siete y media de la noche. Los fondos serán destinados al Hospital La Divina Providencia. Informan de izquierda a derecha: Olimpia de Cuéllar, Ana Cora de Chico, Presidenta y Tomy de Moreno.